

“与爱同行·2014海原大助学”青奥特别活动 系列报道6

海原孩子在宁行程基本敲定 参加青奥开幕式,还会为运动员加油

我们还将为海原孩子准备100个“爱心包裹”,欢迎大家积极参与

距南京青奥会开幕越来越近了,现代快报“与爱同行·2014海原大助学”青奥特别活动进入最后筹备阶段。青奥组委会已经准备好开幕式门票和文化交流节目,现代快报联合11户爱心家庭、20多位志愿者,也正在紧张安排吃住行,制定好孩子们来宁7天的行程计划。大家都做好充分准备,就等来自海原远景希望小学的15名师生抵达南京。

此外,今起快报将准备100个爱心包裹,希望给没有来南京的海原山区的孩子们送去一份惊喜。在此诚挚欢迎广大爱心人士加入我们,带给更多孩子快乐和惊喜。

现代快报记者 仲茜 王颖菲/文 李雨泽 赵杰/摄(除署名外)

行程安排

直击青奥开幕式,再游遍南京景点

上周,在和11户爱心家庭“头脑风暴”后,现代快报“与爱同行·2014海原大助学”青奥特别行动的详细计划渐渐成型,在大家周到细致的考虑和再三斟酌下,昨天,孩子们来到南京后的全部行程已基本敲定。

8月15日,孩子们将乘坐飞机从银川抵宁,当晚,将安排孩子乘车夜游南京,享用清真美食。

16日上午,他们将在现代快报社与爱心读者见面,并与爱心家庭一对一结对;下午来到五老村小学,和参与海原助学活动的支教志愿者、爱心人士一起联欢,南京的老师代表将赠予海原远景希望小学课辅资料、电影课教程、教师培训等,海原的孩子们将教大家家乡传统游戏。当天晚上,是最为激动人心的青奥会开幕式。在闪耀的灯光和全场的呼喊声中,孩子们将感受到满满的青春活力。

8月17日,孩子们将前往青奥村,除了参观青奥小屋、绿博园,还将在青奥组委会的邀请下,和南京的孩子们共同参加青奥文化交流

活动。此外,应孩子们“想为南京做贡献”的强烈意愿,当天他们还将

在青奥村担任“小志愿者”。8月18日和19日,孩子们将在行走中发现南京的美,从总统府、中山陵,到江宁织造府;从南京大学、东南大学,到南京博物院。这几天,孩子们还将观看羽毛球、网球和游泳三场比赛,为年轻运动员们加油助威。

20日,则是爱心家庭在一起的“自由活动日”。对于这一天,南京的11户爱心家庭已经期待了很久,他们都想为海原孩子奉上最特别的经历。从游乐场到艺术长廊,从海底世界到水上乐园,爸爸妈妈们费尽心思,希望给这些孩子留下最美好的回忆。

在爱心家庭看来,一天自由活动时间是远远不够的。很多家长还特别“申请加餐”,要从活动中挤出时间,带孩子们去南京的地标——紫峰大厦、先锋书店、大众书局等。“不仅要吧城市最美好的印象展现给孩子们,还要让书籍和知识,启发孩子们。”

后勤保障

吃南派清真菜,住中央大酒店

给孩子们安排了丰富的日程活动,每天的吃住行安排得如何?在刚刚过去的周末,现代快报记者分别来到绿柳居、马祥兴、中央大酒店等地,进行了实地探访。

上周六,现代快报记者提前赶到了位于丰富路140号的中央大酒店,为孩子们“探营”——这里,将是孩子们在南京7天的“家”。“一切都准备好了,就等孩子们来了。”酒店客房部经理周莉莉表示,为了迎接孩子们的到来,提前半个月,他们已经做了充分准备。“预备的房间中,有三人间,也有双人间,其中三人间有35平米,孩子们可以享受很大的空间。”记者看到,屋里十分整洁,电视机、小冰柜一应俱全,每个房间的采光也很好。“孩子们来的这段时

间,他们每天还将特别准备一份水果,给孩子们清凉解暑。”此外,考虑到孩子们的饮食习惯,酒店的早餐将只安排清真食品。

“我们不仅要陪孩子们玩好,还要给孩子们吃好。”青奥期间,海原师生们的餐饮将全部由古南都集团负责。记者了解到,给孩子们掌勺的,是绿柳居酒店厨师长包永祥。“让孩子们尝尝南派清真菜的特色。”包永祥介绍说,南派清真菜较北方菜系更精细,讲究刀工,色泽营养搭配,食材新鲜、口味清淡。“所谓食不厌精、脍不厌细,每道菜都好看好吃。”特别是南京特色的罗汉观斋、素什锦、酱牛肉、松鼠鳜鱼、三鲜鱼肚、红焖牛尾……每道菜都有故事、传说,可以让孩子们边吃边听故事。



绿柳居将为孩子们提供清真美食



中央大酒店为孩子们提供的“家”

连线海原

孩子们忙着排节目,练习普通话

8月1日,海原远景希望小学六年级的李媛媛赶到了学校,加入到舞蹈《纱巾舞》的排练中。之前,因为和妈妈去中卫市兴仁县枸杞园摘枸杞了,所以她一直缺席节目排练。刚开始加入,李媛媛有些跟不上节拍,有点手足无措,但她很认真很用心地去学。“这是到南京要表演的节目,我也想参加。”

7月15日,学校刚放假,李媛媛就跟着妈妈去了邻乡,摘枸杞打工贴补家用。这已经是媛媛连续第三年暑假出去摘枸杞打工了。李媛媛有一个姐姐、一个妹妹、一个弟弟,均留在家中。“姐姐读初三,有很多暑假作业,留在家里正好照顾弟弟妹妹。”李媛媛告诉记者,如果今年她考上县中,和姐姐两个人一起去县城上学,家里可能没那么多钱,所以她愿意自己打工,挣钱当

学费。“每天可以挣50元,半个月我挣了700多。”

记者了解到,李媛媛的父亲7年前车祸去世,家中姐弟四人,全靠妈妈一个人种田养活,经济困难。可李媛媛和姐姐学习成绩都很好,她特别渴望去县中继续读书。但去县中读书需要每月至少200元的生活费,每年2000元,这对李媛媛家来说是一笔不小的支出。

排练间隙,大队辅导员杨梅燕还在一旁单独教她,鼓励她。此外,得知自己还将在青奥村担任“小志愿者”,李媛媛赶紧跟着练习普通话。“同学们,你们要大胆地开口,大声地讲话,吐字清楚,注意说出来的普通话尽量标准。”在排练节目之余,杨梅燕老师也辅导大家说普通话和礼貌用语,鼓励孩子们一定要勇敢自信。

爱心招募

欢迎助力“爱心包裹”

昨天,捐资援建宁夏海原远景希望小学的爱心人士、江阴远景教育培训学校校长王国兴也再次加入到爱心队伍中,他和他的同事伙伴们募集了13000多元爱心资金,一部分用作孩子们来南京的活动经费,一部分则作为奖学金、助学金,将发放给海原远景希望小学更多的孩子们。

在此,我们也希望,有更多爱心人士加入我们,能给没有来南京的海原山区的孩子们送去一份惊喜。今起,快报将准备100个爱心包裹,欢迎大家将自己的爱心礼物放置在包裹中,让这个填满爱心的小小包裹,

带给更多孩子快乐和惊喜。

放在爱心包裹里的礼物可以是文具、图书,可以是零食、玩具,不管你给孩子们准备什么,当孩子们每打开一个爱心包裹,那里面的礼物都是一份爱心。8月21日,我们将收集起来的爱心包裹,交给此次来南京的海原师生,请他们带回海原,于9月1日开学时发给同学们。

爱心包裹捐助事项:

1. 爱心包裹的长宽高约为25厘米、15厘米、15厘米,您准备的礼物最好不要太大,否则可能放不进包裹;
2. 包裹礼物请送至现代快报社,地址:洪武北路55号置地广场601室;
3. 活动截止时间:8月20日晚6点;
4. 活动咨询电话:025-84783611、58598194。



海原孩子李媛媛正在田里干活,她这次也要来南京看青奥 资料图片